
 

 

Düşey kesiti şekildeki gibi olan yolun L noktasından E kinetik 

enerjisiyle atılan cisim, R noktasına kadar çıkıp geri dönerek K 

noktasında duruyor. 

Yolun yalnızca yatay bölümü sürtünmeli olduğuna göre, 

cismin R noktasındaki potansiyel enerjisi kaç E dir? (Nok- 

talar arası uzaklıklar eşittir.) 
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Düşey ke9iti şekildeki gibi olan sürtünme iz yolun K noktasln- 

dan E¿ kinetik enerjisi ile atılan cisim, L noktasından EL, M 

noktasından EM kinetik enerjisiyle geçiyor. 

Buna göre, Eş, EL, EM arasındaki ilişki nedir? 

A) Eg > EL » EM B) EL > EM > EK C) EM > EL > E 

D) EL = E   > EK E) E = EL = EM 
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Düşey kesiti şekildeki gibi olan yolun yalnız K-L arası sürtün- 

melidir. K noktasından E kinetik eneqiei ile fırlatılan bir cisim 

eğik düzlemde N noktasına kadar çıkarak dönüşte K noktasın- 

da duruyor. 

Cismin 5 noktasına kadar s * abilmesi ısi• K deki kinetik 

enerjisi kaç E olmalıdır? (Noktalar eşit aralıklıdır.) 

 

A)  
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B) 2 C) D) 3 E) 4 
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Cevaplar : 

1)B, 2)B, 3)C, 4)C, 5)D, 6)D, 


